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OEMA A

A1) No Bpeite mv e&icwon g evbeiog, mov Siépyetat om6 1o onueio A(—2,3) kat
i) etvon mapdAAnAn oy & 1y =5X—7 2p)
i) elvarkabetn oy &,y = % x+21 2p
i) oynuotiCel yovio 45° pe tov X'X 2p)
iv) &ivatl mapdAAnin otov XX (1w
V) elvar mapdAinAn ctov y'y (1w

A2) Aiveton tpiyovo ABT pe A(-3,2). H mhevpd BI' Bpioketar méve oy y=X—5 kat 10 Oyog T'A

Bpioketal méveo oty Y = % X—2. Na Bpeire:

i)  TIG ovvTETAYUEVES TG KOpLONG [ (Bw)
i) v eElowon g Al 2p)
i) v e€icwon g AB (Bw)
iV) TIG GLVTETAYUEVES TG KOpLYNG B (Bw)
V) v eiomon ¢ dopécov BM (Bw)
vi) v e€lowon g pecokabétov g mAevpac BI (Bw)
OEMA B
x+y_£:z_10
B1) Na Moete 10 shotnua: 4 3 (6p)
Xty o _¥y=X
8 6

x> +y’> =10

B2) Na Moete 10 shotnua: { (Tw)

Xxy=-3

B3) Aivetain cvuvaptnon f(x)=—x>+2x* —7x+2017.
No PBpeite tov tOM0 TG GLVAPTNONG g TG OmMOlOG M YPUPIKY TAPACTACT TPOKVATEL OO VO
d1ad0ykéG petatomioels g €, : Kot 2 povadeg mpog to 0e816 Ko Katd 5 Lovadeg Tpog Ta KATw.
(7w

7u(65” —x)

(25 1) +&p(x—65°). (5w

B4) Na Bpeite v i g nopdotacng A=

( .
{ 1 )
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OEMA T

3 5
I'l) Aivetorn ocvvéptnon g(x)=w.
4+ 3cvvX
i) Na Bpeite 10 Tedio opiopov ¢ g .-

ii) No e&etdoete €dv 1 g elvar dptio N weprr.

2

2
I'2) No amodeitete 611 VO Y _ ovie-nite.
2 2
l1+ep°w 1+o9p w

I'3) Noa Moete v ekicwon: 3cvv x=nux—1.

I'4) No Moete v ekicwon: g(p(z?ﬁ + 3xj + ago(i—g - xj =0.

OEMA A

Aivovtal 01 GUVOPTIGELS:

e h(x)= 3—77;1(4577[ + ZXJ + ovv(257 + 2X)

o w(X)= —25(0197” . 01)1/43Tﬂ + 20‘(013?7[ uU2X

A1) Na anodeifete 611 h(x)=3—-200V2x .

A2) Na Bpeite T péyrom, v eddyiotn s ko v mepiodo g h.

A3) Na oyedidoete ) ypoikn napdotoon g h oe didotnpa pag teptdodov.
A4) No amodeifete 0Tt w(X) =3+ 2+/3 - 7u2X.

AS) Na Moete Ty e&icwon h(x) = w(X) 6to didotnua [-7, 7] .

... KAAH XPONIA !!!
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